
+ Kit di Spremitura
Kit opzionale da 45-60 mm per la 
spremitura di piccoli agrumi.

Si adatta al Rubinetto Inox Self 
Service per riempire la bottiglia 
senza doverla tenere in mano.

+ Sostegno delle Bottiglie

ACCESSORI

+ Filtro Automatico Doppia Azione & 
Rubinetto Inox Self-Service
Rimuove automaticamente i
semi e la polpa nei contenitori delle bucce.

Il filtro Pulp-Out consente di 
eliminare semi e polpa direttamente 
nei contenitori, semplicemente 
facendo scorrere la spatola sul lato.

+ Filtro Pulp-Out & Rubinetto 
Inox Self-Service

+ Sistema di Autopulizia
Sistema automatico a doppia doccia per 
un lavaggio rapido e intensivo della zona 
di spremitura.

Rubinetto in acciaio inossidabile per il 
riempimento continuo e discontinuo 
di bottiglie.

+ Rubinetto Inox Self Service

OPZIONI

COLORI 

CONSUMO CONSIGLIATO Alto

CARATTERISTICHE TECNICHE

Frutti al minuto

Consumo

Capacità dell'alimentatore

Contenitori delle bucce

Diametro del frutto

Energia

Protezione

45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

25 Kg/55 Lbs - Automatico

18 Kg / 40 Lbs / 108 arance 
spremute circa

550 W - 0,75 Hp

Tensione 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Rilevatori di sicurezza e di chiusura. IPx4

65-80 mm

Lo spremiagrumi 
più veloce

Peso 49 Kg
108 Lbs

+ Kits de pressage
Kit de pressage de 45-60 mm pour presser 
fruits de petit calibre.

Le support pour bouteilles est fixé au 
Robinet Self-Inox. Permet aux clients 
d´utiliser la machine d'une seule 
main, sans avoir à tenir la bouteille.

+ Support pour bouteilles

ACCESSORIES

+ Filtre Automatique Double 
Action et Robinet Self-Inox
Transporte automatiquement les pepins et 
la pulpe dans la poubelle.

Permet de faire glisser les pépins et 
la pulpe directement dans la 
poubelle, simplement en glissant la
raclette dún coté a l’autre.

+ Filtre Pulp-Out & Robinet 
Self-Inox

+ Système autonettoyant
Système de double douche automatique 
pour une lavage rapide et intensif de la 
zone de pressage.

Facile et intuitif à utiliser, en tournant
le robinet, la machine commence à
presser les oranges.
Le robinet permet le remplissage en
mode continu et mode discontinu.

+ Robinet Self-Inox

OPTIONS

COULEURS 

CONSOMMATION RECOMMANDÉ Élevée

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Fruits par minute

Consommation

Capacité d’alimentation

Poubelle d'écorces

Diamètre du fruit

Puissance

Protection

45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

25 Kg/55 Lbs - Automatique

18 Kg / 40 Lbs / 108 oranges 
pressées approx.

550 W - 0,75 Hp

Tension 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Détecteurs de sécurité et de verrouillage. IPx4

65-80 mm

Le presse-agrumes 
le plus rapide

Poids 49 Kg
108 Lbs

+ Squeezing kits
45-60 mm juice squeezing kit to process
small calibre fruits.

The bottle holder is fixed to the
stainless steel self service tap. It 
allows the customers to operate the 
machine with one hand, without 
having to hold the bottle.

+ Bottle holder

ACCESSORIES

+ Automatic Double Action Filter 
& Stainless Steel Self-Tap
Transports automatically seeds and pulp 
into the waste bin.

Allows you to swipe seeds and pulp
directly into the waste bin, by just 
sliding the Pulp-Out sweeper to the 
side.

+ Pulp-Out Filter & Stainless 
Steel Self-Tap

+ Self-Cleaning System
Automatic double shower system for fast 
and intense cleaning of the squeezing 
area.

Easy and intuitive to use , by simply
turning the tap, the machine starts
the squeezing process.
The tap allows filling in continuous
and discontinuous mode.

+ Stainless Steel Self-Tap

OPTIONS

COLORS 

RECOMMENDED CONSUMPTION High

TECHNICAL FEATURES

Fruits per minute

Energy consumption

Feeder capacity

Waste bin capacity

Fruit diameter

Power

Protection

45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

25 Kg/55 Lbs - Automatic

18 Kg / 40 Lbs / 108 squeezed 
oranges approx.

550 W - 0,75 Hp

Voltage 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Security and locking detectors. IPx4

65-80 mm / 2,56-3,15 ”

The fastest 
juicer

Weight 49 Kg
108 Lbs

+ Kits de exprimido
Kit opcional de 45-60 mm que permite el 
exprimido de cítricos de pequeño calibre.

Se adapta al Grifo Self Inox para el 
llenado de botellas sin tener que 
sujetarla. 

+ Soporte para botellas

ACCESORIOS

+ Filtro Automático Doble 
Acción y Grifo Self Inox
Permite desalojar automáticamente las 
semillas y pulpa de manera fácil 
directamente sobre el depósito de cortezas.

Permite desalojar la pulpa y las 
semillas sobre el depósito de 
cortezas de froma sencilla para 
mayor comodidad del usuario.

+ Filtro Pulp-Out y Grifo Self 
Inox

+ Autolavado
Sistema automático de doble ducha para 
el lavado rápido e intenso de la zona de 
exprimido.

Grifo de acero inoxidable que permite 
el llenado de recipientes en modo 
continuo y discontinuo.

+ Grifo Self Inox

OPCIONES

COLORES 

CONSUMO RECOMENDADO Alto

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Frutas por minuto

Consumo

Capacidad del alimentador

Depósito de cortezas

Diámetro de la fruta

Potencia

Protección

45

3,7 / 4,1 A
8,1 A

25 Kg/55 Lbs - Automático

18 Kg / 40 Lbs / 108 naranjas 
exprimidas aprox.

550 W - 0,75 Hp

Voltaje 230 V - 50/60 Hz
115 V - 60 Hz

Detectores de seguridad y bloqueo. IPx4

65-80 mm

El exprimidor 
más rápido

Peso 49 Kg
108 Lbs


